

# 江苏省人民政府大事记

(一九九三年七月份)

2日 陈焕友省长在南京金陵饭店会见了新加坡苏州工业园区开发财团执行委员会主席、吉宝企业集团控股公司高级执行董事林子安和他率领的新加坡代表团。王荣炳副省长参加了会见。

6日 省政府召开新一届政府全体(扩大)会议,总结上半年工作,部署下半年任务,研究进一步改进和加强省政府工作。陈焕友省长在会上强调指出,要进一步解放思想,实事求是,抓住机遇,用好机遇,加大改革力度;加快开放步伐,着重优化结构,突出保证重点,提高经济质量,促进经济持续快速健康发展和社会全面进步。他要求下半年着重抓好八项工作:加强总量调节,集中保证重点;稳定金融秩序,缓解资金矛盾;积极推进改革,理顺经济关系;加快对外开放,开拓国际市场;稳定农业生产,实现增产增收,坚决把农民的负担减下来;加速科技进步,调整优化结构;抓好财政工作,争取收支平衡;加强精神文明建设,维护社会安定。会议由季允石副省长主持,俞兴德、杨晓堂、姜永荣、王荣炳、张怀西副省长及新一届省政府组成人员出席了会议,省有关单位的负责同志列席了会议。

7日 省委、省政府联合召开省级机关减轻农民负担工作会议,动员省级机关和直属单位坚决贯彻执行党中央、国务院关于减轻农民负担的重大决策,采取得力措施,尽快把农民负担减下来,充分调动农民的生产积极性。会议强调省级机关要作减轻农民负担的表率。姜永荣副省长主持会议,省委副书记曹鸿鸣在会上讲了话。

▲ 省政府拨出 285 万元专款,重点扶持 6 月中旬遭受大风、暴雨、冰雹灾害的县(市)灾民重建家园。

9日—11日 省委、省政府在常州召开全省农村工作座谈会。分析我省农村经济形势和迅速发展中出现的新问题,研究如何抓住突出问题,进一步深化农村改革,加强农业基础,确保农村经济稳定发展。省委副书记曹鸿鸣、副省长姜永荣在会上分别讲了话。

10日 全省金融工作会议在南京召开。会议研究和部署了强化金融宏观调控和整顿金融秩序的措施,动员金融战线广大干部职工进一步振奋精神,大力组织资金,尽快扭转当前资金紧张局面,支持江苏经济持续、快速、健康发展。副省长俞兴德出席会议并讲话。

11日 省委、省政府召开 1991—1992 年度省级文明单位表彰暨经验交流会,省长陈焕友宣读了省委、省政府关于命名表彰的决定,全省 780 家单位荣获省级文明单位称号。省委书记沈达人讲了话。他要求全省要认真总结和推广被命名表彰的省级文明单位的做法和经验,促进我省社会主义的物质文明和精神文明的进一步发展。

14日 陈焕友省长在省委经济工作会议上作重要讲话,就认真学习贯彻最近党中央、国务院的一系列重要指示精神提出要求,并分析了当前我省的经济形势,提出了在加强宏观调控的情况下继续保持江苏经济良好发展势头的措施。

17日 副省长姜永荣主持召开会议,紧急部署加强棉花中后期管理,要求各产棉区以防治棉铃虫和追施花铃肥为重点,切实加强棉花中后期管理,努力夺取今年棉花丰收。会议强调,各级政府和有关部门要加强组织领导,做到领导指挥、虫情测报、技术指导和物资供(下转第 39 页)

(上接第 40 页)应“四到位”。

18 日 省委、省政府领导同志沈达人、陈焕友、曹鸿鸣、曹克明听取省纪检、监察机关查处案件情况汇报后指出,各级党委、政府要进一步加强党风廉政建设的领导,坚持不懈地抓好反腐败斗争。要把查处大案、要案作为反腐败斗争的突破口,进一步推动党风廉政建设。

26 日 我国应圭亚那合作共和国政府邀请而派出的第一支援圭医疗队,将于 7 月 30 日起程。这是我国政府向拉美国家派出的第一支医疗队。经卫生部门研究,首批援圭医疗队的任务由我省承担。张怀西副省长向即将远行的 8 名医疗队队员表示欢送和感谢。

28 日 省消防总队在南京消防指挥学校举行江苏省消防部队阅兵暨训练汇报表演。陈焕友省长检阅了消防部队并讲了话。省委、省人大、省政府、省政协和南京市领导同志曹克明、张耀华、唐念慈、俞兴德、孙颀、顾浩以及有关部门领导同志观看了表演。

30 日 陈焕友省长在省政府会见了以色列联合发展有限公司总裁艾森伯格和他率领的联合发展有限公司代表团。王荣炳副省长参加了会见。